

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROCESSO SELETIVO 2018 (INGRESSO EM 2019-1)
MESTRADO EM ADMINISTRAÇÃO

O Programa de Pós-Graduação em Administração da Universidade Federal do Espírito Santo (PPGAdm) torna pública a retificação nº 01/2018 que trata do seguinte item:

No item “5 DAS VAGAS”:

Onde se lê:

| Linha de Pesquisa | Número de Vagas | Professores que possuem Vaga para Orientação |
|--------------------------------------|------------------------|---|
| Práticas Organizacionais e Culturais | 8 | Alexandre Reis Rosa Alfredo Rodrigues Leite da Silva Annor da Silva Junior César Augusto Tureta de Moraes Gelson Junquillo Letícia Dias Fantinel |
| Total de Vagas | 28 | |

Leia-se:

| Linha de Pesquisa | Número de Vagas | Professores que possuem Vaga para Orientação |
|--------------------------------------|------------------------|---|
| Práticas Organizacionais e Culturais | 7 | Alexandre Reis Rosa Alfredo Rodrigues Leite da Silva Annor da Silva Junior César Augusto Tureta de Moraes Letícia Dias Fantinel |
| Total de Vagas | 27 | |

Vitória, 17 de agosto de 2018.

Alexandre Reis Rosa
Presidente da Comissão

Mônica de Fátima Bianco
Coordenadora do PPGAdm